IV. GIMNAZIJA MARKO MARULIĆ-SPLIT
                           Zagrebačka 2

TEL: 021 344 484, FAX: 315 632
E-mail: ured@gimnazija-cetvrta-mmarulic-st.skole.hr
Web: www.gimnazija-cetvrta-mmarulic-st.skole.hr
ZAKLJUČCI
sa 32.  sjednice Školskog odbora IV. gimnazije Marko Marulić, Split održane dana 02. studenog 2015. s početkom u 18,00 sati u uredu ravnateljice
Zaključak br. 1.
Utvrđuju se Izmjene i dopune Statuta IV. gimnazije Marko Marulić Split kako je predložila ravnateljica.

Iste će se dostaviti Osnivaču na suglasnost.

Zaključak br. 2.
Daje se prethodna suglasnost ravnateljici Škole da s predloženom kandidatkinjom JELENOM PERIŠIN, koja ispunjava propisane uvjete zasnuje radni odnos za obavljanje poslova nastavnika matematike na određeno vrijeme do povratka privremeno odsutne nastavnice na rad.
Zaključak br. 3.
Daje se prethodna suglasnost ravnateljici škole da s predloženom kandidatkinjom MARINOM TARIBA, koja ispunjava propisane uvjete zasnuje radni odnos za obavljanje poslova nastavnika likovne umjetnosti na određeno vrijeme za 10 sati nastave tjedno do povratka privremeno odsutne nastavnice na rad.
Zaključak br. 3.
Daje se prethodna suglasnost ravnateljici škole da s predloženom kandidatkinjom ROMANOM JADRIJEVIĆ, koja ne ispunjava propisane uvjete zasnuje radni odnos za obavljanje poslova stručnog suradnika knjižničara na određeno vrijeme zbog obavljanja poslova koji ne trpe odgodu do dobivanja suglasnost MZOS a najdulje do zapošljavanja na temelju natječaja ili drugi propisan način ali ne dulje od 60 dana.
Zaključak br. 4.
Daje se prethodna suglasnost ravnateljici škole da s predloženom kandidatkinjom  PAULOM KRNIĆ koja ispunjava propisane uvjete može zasnovati radni odnos za obavljanje poslova nastavnice engleskog jezika za 9 sati nastave tjedno na određeno vrijeme zbog zamjene nastavnice Alene Tonković imenovane na poslove ispitnog koordinatora, do povratka Alene Tonković na radno mjesto nastavnice engleskog jezika a najdulje do 31.08.2016. godine.
Zaključak br 5.

Školski odbor prihvatio je izvješće ravnateljice o rezultatima obrazovnog rada za školsku godinu 2014715. 

PREDSJEDNIK ŠKOLSKOG ODBORA:

Nikola Udovičić, prof.
